BapunaHT N2 1
1..Haiinure 3HaueHNnEe BBIpAKEHUS: 6, 1 89 3— Oa 83.

6,1-8,3—0,83=28,3-(6,1—0,1)=8,3-6=498.

1 32

2. Beruuciure: 4 5

1 32

—— — =025—-6.4= —6.15.

4 5 ’ ’ ’
Z°-Z —84+1—(— —
74 =7 8+ = 3,

2
3. Ynpocture BbIpakeHUE a(a + 1) (a 3) U HaliuTe ero 3HadeHue npu <4 = —1. B orser sarmmmm-

T€ IOJIYYCHHOC YUCIIO.
ala+1)—(a—3)*=a*+a—a*+6a—9="Ta—9.
3—x>23x+5&4x < 2 x<—0,5.

B
4. Kakue u3 cneayrommx yTBepKAeHUH BEpHbI?
1) Ecam mpu mepecedeHnn IBYX MPSMBIX TPEThEH MPSAMOI COOTBETCTBEHHBIC YTJIbl PABHBI 65°, TO ATH JABE TPs-
MbI€ TapaJijIe/IbHBbI.
2) JTIroOble 1BE MpsMBbIe UMEIOT HE MEHEE OJHOW OOIIEH TOUKH.
3) Uepe3 m00yr0 TOUKY IPOXOAUT O0siee OAHON MPSMOI.
4) JIroOble TpH MpsiIMbIe UMEIOT HE MEHEE OTHOW 0OIIeH TOUKH.

5. B Tabnuiie naHbl peKOMEHAyeMble CYTOUHbIE HOPMBI TTOTpeOIeHUs (B I/CYTKH) )KUPOB, OCITKOB M yTJIEBOJOB
neTbMH OT 1 Toma 10 14 ner 1 B3pOCIBIMU.

BemectBo | Jeru ot 1 roga g0 14 jer || Myxuunsi | KeHunHbI

Kupst 40-97 70—-154 60—-102
benku 36—87 65—-117 58—87
VY1eBoasl 170—-420 257-586

Kakoif BBIBOZ O CYTOYHOM NOTPEOJIEHUU YrIAEBOMOB 12-TETHUM MaTbYMKOM MOXHO cCJlielaTh, €CIU IO
nmoac4YE€TaM JUETOJI0Ta B CPETHEM 3a CYTKH OH 1oTpediser 359 T yriieBooB?
B omeeme ykasicume nomep npasuivrho2o eapuanma.

1) ITorpebienne B HOpME.
2) [NoTpebieHre BhIIIE PEKOMEHIYEMO HOPMBI.

3) [MoTpebnenne HUKE PEKOMEHTYEMOW HOPMBI.
4) B Ta0nwuiie HeJOCTATOYHO JAHHBIX.

6. Ha rpaduke n3o0pakeHa 3aBUCUMOCTb aTMOC(EPHOTO JaBJICHHS (B MUJUIUMETPAX PTYTHOTO CTOJI0A) OT BhI-
COTBI HaJ ypoBHEM Mops (B kuiomeTpax). Ha kakoit BbicoTe (B KMJIOMETpax) AaBieHHE cOCTaBUT 540 MuLIIu-
METPOB PTYTHOTO CTOJI0a?
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7. B nauane 2010 r. B mocenke 6b110 730 xutenedt, a B Hauane 2011 r. ux crano 803. Ha ckombko MPOLIEHTOB
YBETUYHIIOCH YUCIIO XKUTEJCH Mocenka 3a roa?

x=21/1,852—1,482 =222 \.
8.Tpu 6puraast BMecte u3rotosuiu 114 kapaanusix BasioB. M3BecTHO, uTO BTOpast Opurajaa M3rotoBuiia Kap-
JTAaHHBIX BAJIOB B 3 pa3a Oosblile, yeM nepsas, U Ha 16 KapJaHHbBIX BaJIOB MEHbIIIE, 4eM TpeThs. Ha ckonbko Kap-
JAHHBIX BaJIOB OOJIbIIIE U3TOTOBUJIA TPEThs Opuranaa, ueM nepnas?
BapuaHT N2 2

1. HanauTe 3HayeHne BblipaxeHus
6 6
5-4 20

2
, 3x“+18x=0.
2. Hangute KOpHW ypaBHEHUSA
Ecin KopHel HECKOJIbKO, 3anuLumnTe ux 4epes TOYKY C 3arnsiTon B ropsaKe BO3pacTaHus.

<36l ox’—192< 0 (x—19)(x+19) <0< —19 <x < 19.

3. B tabnuue npuBeAeHbl HOPMaTUBbI MO MNPbIKKaM C MecTa A9 y4YeHuKoB 11 knacca.

Manbunku [deBouyku
OTMeTKa «5» «4» «3» «5» «4>» «3»
PacctosHue, cMm 230 220 200 185 170 155

Kakyto oueHKy nosyyuT AeBoYKa, NpbirHyBLwas Ha 167 cm?
B oTBeTe ykaxxute Homep npasnjibHOro BapuaHTa.

1) «5»

2) «4»

3) «3»

4) «HeypoBneTBopuTENbHO»

4. Ha pucyHke nokasaH rpaduk pa3spspa 6atapenkm B KapMaHHOM poHapuke. Ha ropusoHTanbHON OCUM OTMeyaeTcs
BpeMs paboTbl hoHapuKa B yacax, Ha BepTMKaNIbHOM OCKM — HanpshxXeHue B BoNbTax. Onpepenute No pUCyHKY, Kakoe
HanpshxeHue byaeT aaBaTb 6baTapeika yepes 5 yacoB paboTbl poHapuka. OTBET fgailTe B BOMbTax.
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5.Cyrounast HopMa noTpebsenus Butamuaa C s B3pocioro denoBeka cocraBisger 60 mr. OquH MoMUI0p B
cpenHeM conepkuT 17 mr ButamuHa C. CKONBKO MPOLIEHTOB CyTOYHON HOpMBI BUTaMHHA C MOJTy4nII YEJI0BEK,
CBHEBIIMHI OJIMH MOMUAOP? OTBET OKPYTJIUTE JI0 LETBIX.

6. Kakuve 13 crneayrowmx yTBEPXKAEHNA BEPHbI?

1) Ecnu yron paBeH 45°, To BEpTMKasbHbIN C HUM Yron paBeH 45°.
2) JTiobble aBe npsiMble MMET POBHO OAHY O6LLYIO TOUKY.
3) Yepes nobble Tpy TOUKM NPOXOAUT POBHO OAHA MNpsMas.

7. Ha Mono4HOM 3aBoje MakeTbl MOJIOKA YMNaKOBbIBAOTCA MO 12 wWTyK B KOpO6Ky, MpuYéM B Kakaoh Kopobke Bce na-
KeTbl oAMHaKoBble. B mapTum Monoka, oTnpaB/isieMON B MarasuH «Yrosok», Kopobok ¢ NonyTopasMTpoBbIMM NakeTamu
MOJIOKa BTpOE MeHblue, 4eM KOpoboK C NUTpoBbIMW NakeTamun. CKObKO TNTPOB MOJIOKa B 3TOM NapTuK, ecim Kopobok
C IMTPOBLIMW NakeTaMn Monoka 457?

38.33
39
38.3°
39
5-2x=11-7(x+2)

8.HalianTe 3HayeHMe BbipaXKeHusi

=399 = 3% g1,

9. PewnTe ypaBHeHne

BapuaHT N2 3
1. HanauTe 3HauyeHne BblpaxeHus 30- (_O’ 1)3 + 7- (_0’ 1)2 o 3’9'
30-(—0,1)3+7-(—0,1)>—3,9= —0,030+0,07 — 3,9 = —3,86.
30 (—0,1)0°+7-(—0,1)>=3,9=(—0,1)2-(30-(=0,1)+7) —3,9=
=0,01-(—3+7)—-3,9=0,01-4—-3,9=—-3,86.
V25000 = /2500 - 10 = 50+/10;
v/0,0025 = /25-0,0001 = 5-0,01 = 0,05;
V2,5 =1/0,25-10 = 0,5V10.

) ¥ —x=12.
2. Hangute KOpHW ypaBHEHUS

2
x*—x—12=0.
3. Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpapmkm dyHkumi Bnaga y = kx + b. YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MeXAy 3HaKaMu Koahdpu-
uMeHToB K U b 1 rpadukamu.

KO2OOULMEHTHI
mk<0,6>0

sy k>0,b>0
sy k>0,b <0

FPA®UNKU



3anuwuTte B OTBET LI,MCbpr, pacnonoXume X B nopsaake, COOTBETCTBYOLWEM GYKBaM:

A B B
c=vVal+bh2=32442=19516=+25=>5.
a 3
Z=2-0.6.
c 5 ’

a4

Bacunnii namepsin B TeueHue Hepesnm BpPeMs, KOTOPOE OH TpaTu/ Ha AOPOry A0 LIKONbl, @ pe3ysbTaTbl 3anucbiBan B
Tabnnuy.

[JeHb Hepenun MH Bt Cp YT Nt C6

Bpemsa (MuH.) 28 38 27 37 25 25
CKONbKO MUHYT B CpeAHeM 3aHuMaeT y Bacunus gopora oo WKonbI?
X1 +x2+..x,

Xep = . ;
28438 +274+37+25+25
Xep = 6 = 30 muH.
5. KnybHuka ctout 180 pybnen 3a kunorpamm, a kntokea — 250 pybnen 3a kmnorpamMm. Ha CKONbKO MpOLIEHTOB Ky6-
HMKa AeweBne KAOKBbI?

6.PellTe ypaBHeHMe 3x+5+ (x+5) - (1 _x) +4.

7. PelwunTte cnctemy ypaBHeEHUN B oTBeTe 3anuiunTe CyMMy peLueHUI CUCTEMbI.
K D
A _M B
8. 'f::' Hanante BennumHy yrna AOK, ecnu OK — 6uccekTtpuca yrna AOD, LDOB = 64°. OTBeT pavite
B rpagycax.

9 CbeperaTtenbHbii 6aHK HauMcnseT Ha CPouHbIn Bknag 20% rogosbix. Bknagunk nonoxumn Ha cyet 800 p. Ckonbko
pybnen 6yaeT Ha 3TOM cyeTe yepes roj, eC/iM HMKaKux onepaunii co CHETOM NPOBOAUTLCS He byaeT?

BapuaHT N2 4

1 . Hangute 3Ha4yeHne BblpaXxeHus

2. HaiianTe KOPHU ypaBHEHNS 2— 3(2x + 2) =5—4x



(2—c¢)?—c(c+4)

3. YnpocTuTe BblpaxeHune
HOe 4ncno.

' HanauTe ero 3HadeHue npu . B oTBeT 3anuwunTe nony4veH-

2—c)—clc+4)=4—dct+c*—c*—4c= —8c+4
—8.0,5+4=—4+4=0.

4.
JainTe B rpafycax.

Yrfbl, OTMEUEHHbIE Ha PWUCYHKe OfHOI Ayroi, paBHbl. Haiaute yron a. OTeeT

5. YKaxute HoMepa BepHbIX YTBEPXAEHMIA.

1) Ecnn gBa yrna ogHoOro TpeyrojibHMKa paBHbl ABYM YriiaM ApYroro TpeyrosibHMKa, TO Takmue TPEYrosibHUKN paBHbl

2) BepTukanbHble yribl paBHbl.

3) Jliobasa 6uccekTpmca paBHO6eApPEHHOrO TPeyrosibHUKa ABISETCS ero MeanaHom.

6. Ha prcyHke nokasaHo, Kak M3MeHs1acb TeMnepaTtypa Bo3ayXa Ha NpPOTSXKEHUM O4HUX CYTOK. 1o ropu3oHTanu yka-
3aHO BpeMs CYyTOK, MO BepTMKann — 3HadeHue TeMnepaTtypbl B rpagycax Uenbcms. Hangmute pasHocTb Mexay Hanbosb-
WM N HaUMEHbLUMM 3HAYEHMEM TeMMnepaTypbl B NepBOi MOSOBMHE 3TMX cyTok. OTBeT painte B rpagycax Llenbcus.

7. MarasunH AeTCKMX TOBapoOB 3aKynaeT MorpeMyLlky no onToBOW ueHe 260 py6nel 3a oaHy WwTykKy n npoaaér c 40-
NpOLUEHTHON HaueHKon. CKonbko 6yayT CTOUTb 3 Takue NOrpeMyLlkun, KyrnjieHHble B 3TOM MarasmHe?

8. MoTopHas nogka npownia 36 KM N0 TEYEHUIO PEKM N BepHyJslacb 06paTHO, NOTpaTMB Ha BecCb NyTb 5 yacoB. CKOpPOCTb
TeYyeHns pekn paBHa 3 KM/4. Hanamte cKOpoCTb /I0AKM B HEMOABWUXXHOM BOAE.

9. B tabnuue npeacrtaBJiEHbl HOPMATUBbI MO TEXHUKE YTEHUA B TPETbEM KnaccCe.

KonnuyecrtBo NpoYnTaHHbIX C/IOB B MUHYTY
OTMeTKa
I n II yeTBEpTH III n IV yerBepTHn
«2» 59 n meHee 69 n meHee
«3» 60—-69 70—-79
«4» 70-79 80-89
«5» 80 n 6onee 90 n 6onee

Kakyto OTMETKY MONyYUT TPETbEKIACCHUK, MPOYMUTaBLIUIA B CEHTABpE 77 CNOB 32 MUHYTY?

1) «2» 2) «3» 3) «4>» 4) «5»

BapuaHT N2 5



. Haiinure 3HaueHME BbIpaKeHUs

2
2. Haiijiute 3HAYE€HUE BBIPAKEHUA 0,2-(=10)"+55.
—0,2-(—10)? 455 = —20+ 55 = 35.

3. Pemmte ypasienne 2 2(—4x+7)="1.

4. Pemmte CUCTEMY ypaBHCHI/II\/'I B omeeme zanuwume CYMMY pememtﬁ cucmemayl.

Sx—y=7, y=5x—17, y=35x—17, y=35x—17, y= -2,
= -~ ~ =
3x+2y=—1 3x+2y=—1 3x+10x—14=—1 13x =13 x=1.

5. Ymibl, oTMEUEeHHBIE HAa PUCYHKE OAHOM ayroM, paBHbl. Halinure yrom . OTBeT naiite B rpajaycax.

6. IIpu pabote ¢onapuka Oarapeiika NOCTENEHHO pa3psyKaeTcs, U HANpPsKEHUE B AIEKTPUUECKON Lenu (oHa-
puka najgaeT. Ha pucyHke nokasaHa 3aBUCUMOCTb HAIpSKEHUS B LIETIH OT BpeMeHU pabotsl (oHapuka. Ha ro-
PHU30HTAJIILHOM OCcH OTMeuaeTcs BpeMsl padoThl (poHApHKa B 4Yacax, HA BEPTUKAIBHOM OCH — HAIpsDKEHHE B
BoJsibTax. OIpenenuTe 1o pucyHKy, Ha CKOJIBKO BOJIBT YIIAJET HallpshKeHUeE 3a 2 yaca padoThl (poHapHKa.
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7. YKa)kuTe HOMEpa BEPHBIX YTBEPKIACHUM.

1) CMmexHBI€ yIIIbl paBHBI.
2) JTroOble 1BE MpsMBbIE UMEIOT POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.
3) Ecau yron pasen 108°, To BepTukanbHblii ¢ HUM paBeH 108°.

8. CnopTuBHBII MarazuH NpoBOAUT akiuio: «Jltobas ¢pyrdonka nmo nene 300 pyoneit. Ilpu mokynke nByx ¢yT-
00110k — ckujka Ha BTOpyto 60%». Cxonbko pyodineit mpuaETcs 3ariaTuTh 3a NOKYIKY ABYX (yTO0sI0K?

9. Ha cknazne ectb KOpoOKM C pydyKaMH ABYX LIBETOB: 4€pHble U cuHME. KopoOok ¢ 4€pHbIMU pydkamH 4, C CH-
HuMHU — 11. CKoibKO BCEro pydek Ha CKJIaje, eciy 4€pHbIX pydyek 640, KOpoOKM OIMHAKOBBIE U B KaXKJOU KO-
pOOKe HaXOAATCS PYUYKH TOJIBKO OHOTO IBeTa?



BapuaHT N2 6

0,9
T
1+
3
Haiinure 3HaueHne BbIpaXeHUs 80+0,3 ( 10) :
3. B rabnune npuBeneHsl pa3Mepsl mMTpadoB 3a MPEBHINICHNE MAKCHMAIILHOW pa3peliéHHON CKOPOCTH,

3a(hUKCUPOBAHHOE C TIOMOIIBIO CPEACTB ABTOMATHUECKON (PUKCAIMH, YCTAHOBICHHBIX HA TEPPUTOPHH
Poccuu Ha 1 saBaps 2013 roga.

1. HaiauTe 3HaYEHME BBIPAKEHUS

e

IIpeBbiIEHHE

11-20 21-40 41-60 | 61 u Gomnee
CKOPOCTH, KM/4

Pasmep mrpada, pyo. 100 300 1000 2500

Kaxkoii mrpad momkeH 3amiaTuTh Biajesnel aBToMoOMIs, 3a()uKCHPOBaHHAsE CKOPOCTh KOTOPOTO COCTAaBUIIA
112 xkm/9 Ha y4acTKe JOPOTH ¢ MaKCUMAIbHOM pa3peméHHoi ckopocThio 90 km/4?

1) 100 pyOuneit
2) 300 pyOmneii
3) 1000 pybmneii
4) 2500 pyGueit

4. 3a 20 MUHYT BEJOCUIIEIUCT Mpoexayl 7 KuioMeTpoB. CKOIbKO KMJIOMETPOB OH MpOENET 3a 35 MUHYT, €ciiu
OyZIeT exaTh C TOH K€ CKOPOCThIO?

5. Kakue u3 ciieyrommx yTBepKIeHUI BEpHbI?

1) TpeyronpHUKa cO cTOpoHamH 1, 2, 4 HE CYIIIECTBYET.

2) CMeKHBI€E yIIIbl PaBHBI.

3) Bce nmameTpbl OKpY>KHOCTH PaBHBI MEXIY COOOM.

6. Yamka, kotopas cromia 90 pyoneit, nponaércs ¢ 10%-it ckunkoii. [Ipu nokynke 10 Takux yamiek mokymna-
Tenb otnan kaccupy 1000 pyoseid. Ckonbko pyOJieid ciauu OH TOJKESH MOTYYHTh?

7. Ha pucyHnke noka3aHo, Kak U3MEHSJIaCh TeMIIEpaTypa BO3yxa Ha MPOTSHKEHUU oJHUX cyToK. [1o ropusonTa-

JI yKa3aHO BpeMsl CYTOK, 10 BEPTUKAJIM — 3HAYECHHUE TeMIleparypsl B rpaaycax Llenscusa. Haitgure pasHocTh
MEX/Iy HAUMEHbIIUM M HauOOJbIIMM 3HAaYeHHsIMH Temieparypbl. OTBeT paiite B rpaaycax Llembcus.

8. Pemnte ypaBHEHUE (=5x+3)(—x+6)=0.

9. Halinure 3HaYeHUE BBIPAKCHUS (Sb - 8) (Sb + 8) - 8b(8b + S)Hpn b=2,6.

BapuaHT N2 7



1

1 1
1. Haiinure 3HaueHue BeipaxeHus 18 21

2. 3anuiuTe B OTBETE HOMEPA TEX BBIPAKEHUI, 3HAUEHUE KOTOPBIX paBHO 0.
Homepa 3anuwiume 6 nopsioke 6ospacmanus 6e3 npobenos, 3ansamuix u Opy2ux 0ONOIHUMENbHBIX CUMBOTIO8.

1)(_1)4+(_1)5 2)(_1)5_(_1)4 3)(_1)4_(_1)5 4)(_1)5+(_1)4

3. Pemute ypaBHeHue 9(8 —9x) = 4x+5.

4. Pemute cuctemMy ypaBHEHU
B omeeme 3anuwume cymmy pewenuii cucmembi.

2x—y=1, y=2x—1, y=2x-—1, y=2x—-1, y =23,
=4 = =4 ~
3x+2y =12 3x+2y=12 3x+4x—2=12 Tx=14 x=2.

222 y _ _
5. Ynpoctute Beipaxerune ¢° b= a” + aby yaiinure ero snauenue npu ¢ = 1,16 =0,9.B orper samm-
IIUTE MTOJYYEHHOE YUCIIO.

6. [Mpsimeie m 1 n mapautenbusl. Haiinure £3, ecmm £ 1 =22°, £2 =72°. OtBeT naiire B
rpaaycax.
7. Ha nuarpamMe noka3aHo KOJIUYECTBO ITOCAKCHHBIX JIEPEBbLEB U KYy-

crapHukoB B T. Coun 3a nepuog ¢ 2009 o 2012 rr. Onpenenute, CKOJIBKO BCETO ObUIO MOCAXKEHO 3€IEHBIX Ha-
caxaenutt 3a 2011 r. u 2012 r.? B omeeme ykadxcume Homep NpasuibHO20 8apuanmad.

1) 10 000 2)4 000 3) 12 000 4) 8 000

8. ChOeperarenpHblii 0aHK HauuCIsIeT Ha cpouHblid Bian 20% romoBeix. Brimamunk momoxun Ha cuer 800 p.
Kakas cymma OyzeT Ha 3TOM cdeTe uepes3 rojl, €CIIM HUKAKUX OIepaluii co CYeTOM POBOJIUTHCS HE OyneT?

9. Pr160s10B B 5 4acoB yTpa Ha MOTOPHOM JIOJKE OTHPABUWICA OT MPUCTAHU MIPOTHB TEUCHHUS PEKH, Yepe3 HEKO-
TOpOE BpeMsi OpOCHIT IKOPb, 2 Yaca JIOBHJI pbIOy 1 BepHyJcs oopatHo B 10 gacoB yTpa Toro xe nus. Ha kakoe
paccTosiHuEe OT MPUCTAaHH OH OTIUIBUI, €CJIM CKOPOCTb PEKM paBHA 2 KM/4, a cOOCTBEHHAst CKOPOCTH JIOAKU 6

KM/4?
AB

coso = —
2x’



= é & x=6,25.

| =

BapunaHT N2 8

1. Haiinure 3HaueHHEe BBIPAKEHUS

2. Pemute ypaBHenne — X 24+3(x—3)=3(4—x)—3.

3. Jluisa KBapTUpHI IWI0IAA6I0 50 M* 3aKa3aH HATSHKHOM MOTONOK Oenoro nsera. CTOMMOCTE PaboT 110 YCTAHOBKE
HATSDKHBIX MTOTOJIKOB NPUBECHA B TaOIHLIE.

2
Iena (B py0.) 3a 1 M (B 3aBUCHMOCTH OT IJIOIIAU NIOMELLIEHUS)

IIBeT moToJiKka

2 2 2 2
0 10 m or 11 1o 30 m ot 31 10 60 M cBhbIe 60 M
OeIbIit 1050 850 700 600
[[BETHOH 1200 1000 950 850

KaxoBa croumocTh 3akasa, eciu JeicTByeT ce3oHHas ckuaka B 10%? B omeeme ykascume Homep npasuibHO20
sapuanma.
1) 35 000 py6. 2) 3 500 pyO.

3) 34 990 py6. 4) 31 500 py6.

4. Kakue u3 cneayromux yTBEpKACHUNA BEpHBI?

1) Ecnu mpu nepeceueHnn IByX NPSMBIX TPEThel MPSAMOIl BHYTPEHHUE HAKPECT JIeKaIIKe YIIIbl COCTABIISIOT B
cymme 90°, To 3TH JBE IPSIMBIE MAPAJIICIIbHBI.

2) Ecnu yron paBen 60°, To cMeXHbIH ¢ HUM paBeH 120°.

3) Ecnu npu nepecedeHUH ABYX MPSIMBIX TPEThEHl MPsIMONM BHYTPEHHUE OJHOCTOPOHHHUE YIJIbI paBHbI 70° U
110°, To 3TN 1BE MpsIMBbIE APAJIEIBHBL.

S. ToBap Ha pacnpogaxe yueHwin Ha 20%, npu 3ToM oH cTtail cTouTh 680 p. CKOIBKO CTOMI TOBap A0 pacupo-
naxu?

xy+y> Tx

6. Haiinure 3HaueHNE BHIPAKEHUS 42x  x+ty npu X = —=5,4, y=—0,6.

7. B Xone XUMHYECKON peakiiy KOJIMYECTBO UCXOMHOTO BEIecTBa (peareHTa), KoTopoe erie He BCTYMHIIO B pe-
aKIMIo, CO BPEMEHEM IOCTENEeHHO yMeHbIaeTcsa. Ha pucyHke 3Ta 3aBUCUMOCTh npejcTaBieHa rpadguxkom. Ha
ocH adcIyce OTKIIAJbIBAETCS BPEMsI B MUHYTax, MPOLIE/Iee ¢ MOMEHTA Havaia peakiiu, Ha OCH OpJAUHAT —
Macca OCTaBILErocsl peareHTa, KOTOpBIM elle He BCTYNMJ B peakuuio (B rpammax). Onpenenute 1no rpaduky,
CKOJIBKO TPaMMOB PEareHTa BCTYINJIO B PEAKIUIO 3a TPU MUHYTHI?



8. Ilpucranu Ay Bpacnonosxensl Ha pexe, CKOPOCTh TeUEHHs KOTOPOH Ha STOM ydacTKe paBHa 3 kM/d. Jloaka
MPOXOJIUT Tyza U oOpaTHO 0€3 OCTAHOBOK CO CpPeAHEH CKOpocThio 8 KMm/4. HalimuTe cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh
JIOJIKH.

9. Ha mocT nipenceaarens MIKOJIBHOTO COBETa MPETCHIOBAIN JBA KaHAMIaTa. B roJ0cOBaHUM MPUHSIN YIacTHE
120 genoBek. ['onoca Mexay KaHAUIATAMU PACTIPEACTUINCH B OTHOMIEHUH 3:5. CKONBKO TOJI0OCOB MOJIYYHII TO-
oenurenn?





